

# 不少加油站降价促销

## 有民营加油站93号汽油跌破7元

本报6月6日讯(记者 杨万卿)记者近日获悉,今年国内汽油柴油最早将在6月8日第二次下调价格。在此之前,记者走访潍坊多处加油站发现,在全国油价下调政策还未具体实行之前,潍坊市周边已有多家加油站降价。

5日上午,记者走访了市区多家加油站发现,降价现象基本没有出现。随后,记者又走访了潍坊各县市区的多家加油站,经调查,各加油站的汽柴油零售价不一,而且近期多数已经陆续进行了价格的下调。各加油站均表示,下次调价就在这几天,最有可能是在6月8日。

在潍坊市昌乐县的鑫源加油站,93号汽油零售价为7.30元/升,0号柴油

零售价为7.17元/升。据工作人员介绍,该加油站近期已经降价两次,而基本可以确定,在7日、8日左右,还会继续降价。而昌乐县石油公司16号、17号加油站汽柴油价格一致,93号汽油零售价为7.12元/升,柴油零售价为7.07元/升。该加油站的工作人员说,4号柴油零售价刚刚降了0.1元,汽油会在8日降价。

随后,经过打听,记者联系到两家个人加油点老板,分别是青州勇卫加油站的老板杨先生,和峡山区一个加油点的老板周先生。杨先生告诉记者,上次自己购进库存的汽柴油还未售完,但是两三天之内,等再次购进汽柴油,会在8日降价。周先生提到,自己经营的加油点在村子里,93号汽

油零售价已经降到了6.85元/升。

周先生告诉记者,自己经营的加油点之所以连续降价,说到底还是因为购进汽柴油的炼油厂的批发价格一直在连续降低。记者了解到,仅仅和4日相比,该炼油厂的93号汽油批发价就从8370元/吨降到8320元/吨。周先生提到,现在大家都知道全国油价下调很可能在8日出现,所以炼油厂也在清理库存,汽柴油批发价格几乎天天都在降低。

另外,记者联系到中石化潍坊分公司,一位工作人员告诉记者,关于此次调价,中石化还在等待发改委发布调价通知。在此之前,潍坊分公司不会自主进行调价,还将维持原有的价格。

## 城乡环卫一体化三年全覆盖

本报6月6日讯(记者 董惠)6日,记者获悉,近日,潍坊市出台《加快推进城乡环卫一体化工作实施方案》。从2012年开始,利用3年时间,潍坊将完善健全城乡环卫一体化长效管理运行机制,实现城乡环卫一体化管理全覆盖,从而进一步提高城乡环卫一体化水平。

在《方案》中要求,对于城乡结合部、郊区主干道两侧及村内环境卫生,要进一步提高整治标准,按照城市社区和街巷标准,清除积存垃圾。并且要将环卫保洁范围由村内延伸到村外。在辖区内铁路、公路、高速公路、河道两侧、村与村之间连接路、林带周边、厂区周边等部位,落实保洁经费和保洁人员,明确作业标准,建立完善常态化、规范化作业体系。

各区、市属各开发区要做好农村环卫基础设施的配套完善和建设,奎文区要续建完成2座生活垃圾转运站,潍城区要续建完成3座生活垃圾转运站,峡山发展区要新建成4座生活垃圾转运站,出口加工区要新建成1座生活垃圾转运站,确保2012年底前建成并投入使用。另外,在现有生活垃圾处理场运行管理规范的基础上,开工建设生活垃圾焚烧发电项目,争取2014年底前建成运营,同时规划建设潍坊市环保静脉产业园,切实提高中心城区生活垃圾处理水平。

在加强中心城区管理水平的同时,也将实现县城乡环卫一体化全覆盖管理。各县市也需从各自实际出发,制定实施方案,按照城市社区和街巷标准,在辖区内组织开展全方位、大规模的城乡环境卫生综合整治活动,彻底清除城乡常年积存的垃圾。并按照标准配备基础设施和保洁人员。其中,每个镇街建成1座转运站或与生活垃圾产生量相匹配的转运设施,每万人配备1辆垃圾转运车,每15户或60人设置1个垃圾桶,每100户配备1名保洁员的标准,配足基础设施和保洁人员。

## 万达营销中心盛典9日开启

杨坤、吴大维倾情助阵

本报6月6日讯 潍坊万达广场是58万平米旗舰城市综合体,全国70余座万达广场开一座火一座,销售奇迹轮番上演,商业时代,选择万达。

首先用实力保障资产安全:万达集团,总资产1950亿元,形成商业地产、高级酒店、旅游投资、文化产业、连锁百货五大产业,是中国商业地产领军企业。

其次用模式保障资产受益:万达确立了“先招商再投资”的订单式商业发展模式,与世界500强建立紧密合作关系。确保无论租售,只要跟随万达,必定收益。

再次用专业保障资产长远:万达拥有自己的商业管理公司、万达商业规划研究院、万达项目管理团队。经验丰富,战绩辉煌,值得信任。

另外用区位保障资产未来:潍坊万达广场位于潍坊商业金融中心区,市政府重点规划区域,升值潜力强劲,加之未来综合体效应显现,利润增值已成定局。

最后用畅达保障资产翻滚:潍坊万达东靠虞河路,西邻鸢飞路,北依福寿东街,南临东风街。交通网覆盖全城,人潮导入,带来全城人的大生意。

## 潍坊学大教育

### 为高考学子助力“加油”

本报讯 高考,是多少人心目中与梦想接轨的桥梁,6月7日,在高考第一天,潍坊学大教育为助力广大考生和家长,分别在潍坊中学、潍坊七中、寿光一中等大型考点设置了“高考学子加油站”,为参加高考的学子们以及陪考的家长们准备了免费的矿泉水、高考专用文具以及急救药品等,以备不时之需。

同时,潍坊学大教育还在上述每一个考点派驻了专业咨询师,针对即将走进考场的学生,存在考试紧张、怯场、心理障碍等进行一定的心理疏导。2011年中高考,潍坊学大率先在每一个大考点设置“加油站”,得到了潍坊新闻网等媒体和众多家长、考生的认可。

2012年的高考,已是潍坊学大第三届送出的毕业生了,每一位教师面对即将到来的大考,都是即兴奋又紧张,看着自己的学生顺利走入考场很是兴奋和激动。因为对于每一位高三的学生来说,高考无疑是他人生中一个重大的转折点。同时,我们每一位老师也会秉承学大的教育理念,戒骄戒躁,为每一位孩子创造奇迹!

潍坊学大教育祝福广大莘莘学子,都能在高考当中取得好成绩!考入理想学府!



## 超市开“夜市”

巡逻一晚上 接到不少报警

# 感情上的纠纷真难判断

本报记者 孙翔 见习记者 王述

## 夏行动

5日晚上6点至6日凌晨,记者跟随新华路派出所的值班民警上街巡逻,一晚上接到了数个报警,丢手机的、打架斗殴的、放音乐扰民的……值班民警有时刚处理完一起报警,又马上赶往下一个现场。

## 刷女友银行卡泄愤

5日晚7点15分,新华路派出所民警接到一位女士的报警,称自己银行卡里的5000元钱不翼而飞,怀疑是正在闹分手的男友所为。民警接到电话后立即驱车赶往现场。

在银座门口,报案的女士告诉民警和记者,最近由于男朋友做生意损失了

不少钱,她决定跟他分手,但她男朋友一直心有不甘。因此,当这位女士发现银行账户里少了5000块钱之后,就怀疑是她男朋友所为。

警方发现,这个银行账户是这位女士和他男朋友共有,双方均知道密码,因此无法确定账户内的钱财是否是该女

士所有。

警方随后调取了超市的监控录像,发现确实为其男友所为。但鉴于银行卡密码双方都知道,钱财的归属难以界定。由于该女士的父母与男友的父母认识,民警建议她找来对方父母进行协商。

## 前男友打了现男友

5日晚上8点多,新华路派出所接到报案,称潍坊信息工程学院附近有人打群架。记者与民警随即赶到现场,但现场并未发现打群架的人。报案人称,校外的一波人来到学校附近,发现对方人多势众,打消了打架的念头离开了现场。

出警民警张警官告诉记者,该案需要从十天前说起,当时信息工程学院一

男一女两名学生到派出所报案,称两人是恋爱关系,最近遭到了该女生前男友的纠缠。前男友是该女生在校外认识的,他得知这名女生和男生开始恋爱后,将这名男生打伤,并抢走了他身上的一百多元钱,随后还将这名女生关在一间屋子几个小时。两名学生随即到派出所报案,民警开始立案调查,但这名女生接了

一个电话之后却要求销案,并且不再配合警方调查,而这名男生又无法提供打人的详细信息,给调查增加了很大困难。5日晚上,这名男生听说打人者要到学校附近打群架,于是报了警。

记者随民警在学校周边进一步巡逻,但仍然没有找到打人的男子。张警官表示,该案还需要进一步调查。

## 烧烤摊半夜开音响扰民

晚上10点55分,记者正跟随姚警官在辖区内巡逻,对讲机中传来110指挥中心的语音,称赵疃社区有烧烤摊放音乐扰民。警方随即驱车赶到现场,发现一个烧烤摊正在用音响播放歌曲,而对面就是小区居民楼,歌

曲声音虽然不刺耳,但在寂静的晚上仍然形成了噪音。民警找到烧烤摊主,对其进行了批评教育,摊主马上关掉了音响,并表示会保持安静,不再影响小区住户休息。

民警继续驱车在辖区内巡逻,虽

然已是晚上11点多,但位于南湖社区的南北巷子仍然灯火通明,路边各种小吃摊点生意红火。据姚警官介绍,很多下夜班的市民带动了这边的生意,通过民警不间断的巡逻保证了整个区域的治安安全。